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Prezydent podpisał ustawę o zmianie 
niektórych ustaw w związku ze wspieraniem 
innowacyjności, która przewiduje możliwość 
odliczenia przez przedsiębiorców 
od podstawy opodatkowania w 
podatkach dochodowych wydatków 
poniesionych na działalność badawczo-
rozwojową – ulga B+R. 

Warunkiem skorzystania z ulgi B+R będzie 
poniesienie wydatków mieszczących się w 
ustawowo zdefiniowanej działalności 
badawczo-rozwojowej i tylko do ściśle 
określonej wartości od 10 do 30% 
poniesionych kosztów. 

Kategorie kosztów kwalifikowanych obejmą:
• płace i składki pracowników,
• nabycie materiałów i surowców,
• ekspertyzy, badania, opinie,
• korzystanie z aparatury naukowo-badawczej,
• amortyzację wartości niematerialnych i prawnych oraz środków trwałych, wyłączając 
samochody osobowe, budynki, budowle oraz lokale.

Podpisana ustawa uchyla dotychczasową ulgę na nabycie nowych technologii. 

Ustawa została podpisana przez Prezydenta 16 października 2015 r. Nowe zasady wejdą 
w życie od 1 stycznia 2016 r.

Marcin Sidelnik
Ustawa to krok we wspieraniu 
innowacyjnych przedsiębiorców. 
Otwartą kwestią będzie podejście 
władz podatkowych do kontroli 
odliczeń z tytułu ulgi B+R.
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Beata Tylman
Nowe ulgi pomogą rozwinąć B+R 
w Polsce, niemniej wskazane 
byłoby wprowadzenie bardziej 
zachęcających mechanizmów.
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Już teraz zapraszamy do kontaktu 
z naszymi specjalistami!

Jak możemy pomóc?


